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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.15 INTERPELACIONES URGENTES 
2.15.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez al Consejo de Gobierno sobre 

política en materia de listas de espera sanitarias y, más concretamente, sobre la evolución de estas listas un año después de que 

comenzara la pandemia de la COVID-19 y la afectación de esta circunstancia sobre la salud de los asturianos (11/0182/0238/14245) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Beatriz Polledo Enríquez, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo previsto en el 
artículo 206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al 
Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

Sobre política en general en materia de listas de espera sanitarias y, más concretamente, sobre la 
evolución de estas listas de espera un año después de que comenzara la pandemia generada por la 
COVID-19 y la afectación de esta circunstancia sobre la salud de los asturianos. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La preocupante situación de las listas de espera a consecuencia de la COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Beatriz Polledo Enríquez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de Gobierno en materia de 

cultura, política lingüística y turismo, con especial referencia a las medidas de carácter sectorial que se han adoptado en materia 

de hostelería, restauración y turismo (11/0182/0239/14253) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en el artículo 
206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al Consejo 
de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

En materia de cultura, política lingüística y turismo, con especial referencia a las medidas de carácter 
sectorial que se han adoptado en materia de hostelería, restauración y turismo. 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La delicada situación que atraviesa el sector hace necesaria la tramitación urgente de la presente 
iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de Gobierno en materia de 

industria, empleo y promoción económica, con especial referencia al éxodo de los jóvenes en Asturias y la escasa oportunidad 

laboral de la región (11/0182/0240/14254) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en el artículo 
206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al Consejo 
de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

En materia de industria, empleo y promoción económica, con especial referencia al éxodo de los 
jóvenes en Asturias y la escasa oportunidad laboral de nuestra región.  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La insostenible situación a la que se enfrentan los jóvenes de la región hace necesaria la tramitación 
urgente de la presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al Consejo de Gobierno 

en materia de salud, con especial referencia al protocolo de citación de vacunación de la COVID-19 a la ciudadanía asturiana 

(11/0182/0241/14255) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Sara Álvarez Rouco, Diputada del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en el artículo 
206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al Consejo 
de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

En materia de salud, con especial referencia al protocolo de citación de vacunación de la COVID-19 a 
la ciudadanía asturiana. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La numerosa problemática existente con el sistema utilizado, con el perjuicio que ello supone de cara 
a la salud pública, hace necesaria la tramitación urgente de la presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Sara Álvarez Rouco. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al Consejo de Gobierno 

en materia de salud, con especial referencia a su actuación con respecto a las medidas para frenar la incidencia del coronavirus en 

la población joven (11/0182/0242/14256) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Sara Álvarez Rouco, Diputada del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en el artículo 
206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al Consejo 
de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

En materia de salud, con especial referencia a la actuación del Gobierno del Principado con respecto 
a las medidas para frenar la incidencia del coronavirus en la población joven. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El aumento continuado del impacto del coronavirus en los jóvenes de la región hace necesaria la 
tramitación urgente de la presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Sara Álvarez Rouco. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Interpelación urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco al Consejo de Gobierno 

en materia de hacienda, con especial referencia a la recepción y adjudicación de los fondos COVID-19 (11/0182/0243/14257) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Sara Álvarez Rouco, Diputada del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en el artículo 
206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al Consejo 
de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 

INTERPELACIÓN 

En materia de hacienda, con especial referencia a la recepción y adjudicación de los fondos COVID-19.  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La insostenible situación a la que se enfrentan los afectados por la pandemia hace necesaria la 
tramitación urgente de la presente iniciativa. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Sara Álvarez Rouco. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de Gobierno en materia de 

energía, con especial referencia a la instalación de centrales hidroeléctricas de bombeo en el Principado de Asturias 

(11/0182/0244/14258) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado y Portavoz del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo previsto en 
el artículo 206.3 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente interpelación al 
Consejo de Gobierno, con carácter urgente, para su sustanciación ante el Pleno. 
  



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 742 · 28 DE ABRIL DE 2021 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

5 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

0
7

4
2
 

INTERPELACIÓN 

En materia de energía, con especial referencia a la opinión y viabilidad de la instalación de centrales 
hidroeléctricas de bombeo en el Principado de Asturias, como alternativa altamente eficiente de 
almacenamiento de energía ante la posibilidad de manifestaciones de interés de este tipo de proyectos.  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de plantear instalaciones de almacenamiento energético eficientes para adecuar la 
oferta y demanda eléctrica y aprovechar excedentes puntuales de energías renovables justifica la 
urgencia de la presente iniciativa, dado el marco temporal de aplicación de los fondos europeos Next 
Generation EU. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez al 

Consejo de Gobierno sobre qué gestiones han realizado para recuperar las cantidades que, en concepto de IVA de 2017, no ha abonado 

el Gobierno de la nación al Principado de Asturias (11/0187/0781/14232) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Pablo González Menéndez, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué gestiones han realizado hasta el momento para recuperar las cantidades que, en concepto de IVA 
de 2017, no ha abonado el Gobierno de la nación a esta Comunidad Autónoma? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de recuperar cuanto antes las cantidades adeudadas por el Gobierno de la nación. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Pablo González Menéndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez 

al Consejo de Gobierno sobre cómo se encuentran las listas de espera sanitarias un año después de que comenzara esta crisis 

sanitaria y cómo afectará esta circunstancia a la salud de los asturianos (11/0187/0782/14246) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Beatriz Polledo Enríquez, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cómo se encuentran las listas de espera sanitarias un año después de que comenzara esta crisis 
sanitaria y cómo afectará esta circunstancia a la salud de los asturianos? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La preocupante situación de las listas de espera a consecuencia de la COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Beatriz Polledo Enríquez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez al 

Consejo de Gobierno sobre qué gestiones han realizado para recuperar las cantidades que, en concepto de IVA de 2017, no ha abonado 

el Gobierno de la nación al Principado de Asturias (11/0252/0865/14233) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Pablo González Menéndez, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Qué gestiones han realizado hasta el momento para recuperar las cantidades que, en concepto de IVA 
de 2017, no ha abonado el Gobierno de la nación a esta Comunidad Autónoma? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La necesidad de recuperar cuanto antes las cantidades adeudadas por el Gobierno de la nación. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Pablo González Menéndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SALUD 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez 

al Consejo de Gobierno sobre cómo se encuentran las listas de espera sanitarias un año después de que comenzara esta crisis 

sanitaria y cómo afectará esta circunstancia a la salud de los asturianos (11/0252/0867/14252) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 27 de abril de 2021.) 

Beatriz Polledo Enríquez, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 213.4 del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cómo se encuentran las listas de espera sanitarias un año después de que comenzara esta crisis 
sanitaria y cómo afectará esta circunstancia a la salud de los asturianos? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La preocupante situación de las listas de espera a consecuencia de la COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 27 de abril de 2021. Beatriz Polledo Enríquez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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